
Les longueurs : du mètre au kilomètre15*
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4 	 �Complète les égalités.

1 	 �Entoure le tableau qui indique 15 m.

2 	 �Entoure les tableaux qui indiquent 32 dam.

3 	 �Entoure les tableaux qui indiquent 5 km.

5 	 �●	 Écris dans le tableau 7 500 m,	  ●  Écris dans le tableau 2 450 m,	
	 puis complète les égalités.	 	   puis complète les égalités.

km hm dam m

0 0 1 5
km hm dam m

7 0 1 5
km hm dam m

1 5 0 0
km hm dam m

0 1 5 0

km hm dam m

0 3 2 0
km hm dam m

3 2 0
km hm dam m

3 2
km hm dam m

3 2

km hm dam m

5 0
km hm dam m

5 0 0
km hm dam m

5 0 0 0
km hm dam m

5

km hm dam m

9 4

9 4

9 4 0

9 4 0 0

9 4 0 0

km hm dam m

7 1

7 1

7 1 0

7 1 0

9 km 4 hm	

= 94 hm	

= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . dam	

= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . m	

= 9 km 400 m

. . . . . . . . . . . . . . . . hm . . . . . . . . . . . . . . . . dam	

= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . dam	

= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . m	

= . . . . . . . . . . . . . . . . hm . . . . . . . . . . . . . . . . m

km hm dam m

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7 500 m = 7 km . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . m	

7 500 m = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . dam	

7 500 m = . . . . . . . . . . . . . . . . km . . . . . . . . . . . . . . . . dam

km hm dam m

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2 450 m = 2 km . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . m	

2 450 m = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . dam	

2 450 m = . . . . . . . . . . . . . . . . km . . . . . . . . . . . . . . . . dam
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2 	 �M.eMarguerite installe une barrière dans son pré.	
Quelle est la longueur de sa barrière ? 	
Écris ta réponse en hm, dam et en m.

1 	 �Complète les égalités à l’aide des tableaux.

3 	 �Complète, comme dans l’exemple.

12 km < 12 500 m < 13 km

	 	 �. . . . . . . . . . . . . . . . km < 350 dam < . . . . . . . . . . . . . . . . km	 . . . . . . . . . . . . . . . . km < 17 hm < . . . . . . . . . . . . . . . . km	

. . . . . . . . . . . . . . . . dam < 437 m < . . . . . . . . . . . . . . . . dam	 . . . . . . . . . . . . . . . . hm < 2 670 m < . . . . . . . . . . . . . . . . hm

4 	 �Range ces longueurs dans l’ordre croissant.

	 	 3 hm  ●  25 dam  ●  8 dam  ●  600 m  ●  20 hm  ●  1 km  ●  65 dam  ●  305 m

	 	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

450 m = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . dam	

450 m = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . hm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . dam

8 200 m = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . km . . . . . . . . . . . . . . . . . . . m	

8 200 m = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . km . . . . . . . . . . . . . . . . . . . dam	

8 200 m = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . km . . . . . . . . . . . . . . . . . . . hm	

8 200 m = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . hm	

8 200 m = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . dam

km hm dam m

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

km hm dam m

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

230 dam = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . hm	

230 dam = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . km . . . . . . . . . . . . . . . . . . . m

7 km 2 m = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . m	

7 km 2 m = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . hm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . m

km hm dam m

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

km hm dam m

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


